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23.03.2020 № 1-12б-2020
Уважаемые главы муниципальных образований!

Во исполнение Приказа Генерального прокурора РФ от 02.08.2018 № 471 «Об организации в органах прокуратуры Российской Федерации работы по правовому просвещению и правовому информированию», Приказа прокурора области от 19.10.2018 № 128 «Об организации в органах прокуратуры области работы по правовому просвещению и правовому информированию, учету её результатов» прокуратурой района в Ваш адрес направляется информация на размещения на официальных сайтах органов местного самоуправления района (при наличии – во вкладке «Прокуратура разъясняет/информирует»).

Заранее благодарны за сотрудничество! 

Заместитель прокурора

Куйтунского района

юрист 1 класса                                                                                    С.В. Ханхашкеева 

Профилактика алкоголизма, противодействие нелегальному обороту алкоголя

Приближаются майские праздники, которые, к сожалению, изобилуют не только разнообразными блюдами, но и разнообразными алкогольными напитками.
Деятельность по продаже алкоголя является лицензируемой. В преддверии праздников обращаем Ваше внимание на то, что в случае приобретения алкогольных напитков, необходимо обращать внимание на следующие особенности: целостность тары и ее внешний вид; наличие акцизных марок; цену, которая не должна быть значительно ниже общепринятой; место покупки (магазин, а не физическое лицо). Кроме того, при покупке алкоголя Вы вправе требовать от продавца разрешительные документы (сертификаты, лицензию). Отсутствие таких документов вызывает сомнения в подлинности реализуемых товаров, в связи с чем, рекомендуем отказаться от такой покупки.
Предупреждаем, что распитие алкогольных напитков не способствует укреплению здоровья, а чрезмерное употребление алкоголя может спровоцировать совершение противоправных действий.
Разъясняем, что за появление в общественных местах в состоянии опьянения предусмотрена административная ответственность по ст. 20.21 КоАП РФ с последствием в виде административного штрафа в размере от 500 до 1500 рублей или административного ареста на срок до 15 суток.
Обращаем особое внимание на то, что употребление алкоголя несовершеннолетними лицами недопустимо и запрещено законом. Именно дети являются наиболее незащищенной социальной группой, они легко приобретают вредные привычки, побороть которые подчас невозможно всю жизнь. Нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних в возрасте до шестнадцати лет, либо потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции, либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача влечет наложение административного штрафа на родителей или иных законных представителей несовершеннолетних в размере от 1500 до 2000 рублей по ст. 20.22 КоАП РФ.
За розничную продажу алкогольной продукции несовершеннолетним предусмотрена административная ответственность, однако повторное совершение указанного деяния является преступлением и карается штрафом в размере от 50 до 80 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 3 до 6 месяцев либо исправительными работами. Обращаем внимание продавцов на то, что именно Вы, а не работодатель, понесете уголовную ответственность, поэтому во избежание таких последствий проверяйте паспортные данные у покупателей, которые по внешним данным не достигли совершеннолетия.
Дополнительно разъясняем, что за вовлечение несовершеннолетнего в систематическое употребление (распитие) алкогольной и спиртосодержащей продукции, одурманивающих веществ предусмотрена уголовная ответственность по ст. 151 УК РФ. 

Родители должны знать, что алкоголь является одним из способов вовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность. Отсутствие родительского контроля может привести к лишению родительских прав. Также за родительское бездействие (неисполнение родительских обязанностей) предусмотрена уголовная ответственность по ст. 156 УК РФ. Следите за тем, чтобы Ваш ребенок ни в коем случае не употреблял алкогольные напитки!

Если Вам известно о продаже контрафактного алкоголя, продажи алкоголя без лицензии, продажи самогона либо непищевых жидкостей, приобретаемых в целях распития, то сообщите об этом в отдел полиции или прокуратуру района. Трезвый народ – залог развития и благополучия района! 

Старший помощник прокурора района

юрист 3 класса                                                                                               И.С. Гукова
