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23.03.2020 № 1-12б-2020
Уважаемые главы муниципальных образований!

Во исполнение Приказа Генерального прокурора РФ от 02.08.2018 № 471 «Об организации в органах прокуратуры Российской Федерации работы по правовому просвещению и правовому информированию», Приказа прокурора области от 19.10.2018 № 128 «Об организации в органах прокуратуры области работы по правовому просвещению и правовому информированию, учету её результатов» прокуратурой района в Ваш адрес направляется информация на размещения на официальных сайтах органов местного самоуправления района (при наличии – во вкладке «Прокуратура разъясняет/информирует»).

Заранее благодарны за сотрудничество! 

Заместитель прокурора

Куйтунского района

юрист 1 класса                                                                                    С.В. Ханхашкеева 

Законом изменен круг полномочий органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере ветеринарии

С 1 января 2020 г. в соответствии с Федеральным законом от 27.12.2019 № 447-ФЗ полномочия органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации по осуществлению регионального государственного ветеринарного надзора переданы федеральному государственному органу – Россельхознадзору. В связи с указанными изменениями будет употребляться термин «федеральный государственный надзор», в свою очередь термин «государственный ветеринарный надзор» упразднен. 

Несмотря на указанные изменения, Россельхознадзор вправе передать органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации часть полномочий по исполнению федерального государственного надзора в отношении граждан, осуществляющих исключительно на территории соответствующего субъекта Российской Федерации деятельность, предметом которой являются разведение, выращивание, содержание животных, перемещение (в том числе перевозка и перегон) животных, оборот и убой животных, производство, переработка, хранение, реализация подконтрольных товаров и их транспортировка.  
Кроме того, в области ветеринарии сохранены следующие полномочия субъектов Российской Федерации: организация и проведение на территории субъекта Российской Федерации мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных и их лечению, защита населения от болезней общих для человека и животных, за исключением вопросов, решение которых отнесено к ведению Российской Федерации. 
Помощник прокурора Куйтунского района                                         Д.Д. Стеренчук
